

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	ANALÝZA NÁKLADŮ A PŘÍNOSŮ PRO LETECKOU BEZPEČNOST
Jméno autora:	Veronika Červená
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Oponent práce:	Ing. Radomír Havíř, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Letiště Praha a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Vytvoření základů a definice základních směrů v oblasti CBA (COST-BENEFIT) analýzy podporuje význam zavádění SMS.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Autorka zdárně popisuje základní ekonomické vztahy a definuje možnosti pro vyjádření ekonomického zisku, který vnímají letecké společnosti jako benefit získaný dodržováním bezpečnosti. Definuje také náklady, kterých vnímání je rovněž různé.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	vynikající
Postup práce je logický, vychází z ekonometrických faktorů a poskytuje analýzu tří pohledů na benefity, které vzniknou díky SMS. Zajímavá je i jednoduchá koncepce použitého příkladu s vyjádřením nákladů.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Studentka kromě znalostí z letecké dopravy využívá i znalosti z oboru ekonomiky.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Nemám žádné výhrady k jazykové úrovni.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Použité zdroje jsou relevantní a citace podle stanovených norem.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Jedná se o výběr zajímavého tématu. V současnosti se o benefitech z užívání SMS mluví především teoreticky. Společnosti předpokládají benefity, které neumí přesně definovat. Přínos analýzy různých přístupů k vnímání benefitů a vhodně zvolených příkladů je velký.

1. Jakým směrem se bude Vaše práce dále ubírat?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.9.2015

Podpis:

